

各 位

会 社 名 象 印 マ ホ ー ビ ン 株 式 会 社 代表者名 取 締 役 社 長 市川 典男 (コード 7965 東証第2部) 問合せ先 執行役員経営企画部長 宇和 政男 (TEL. 06-6356-2368)

連結子会社間の合併に関するお知らせ

当社は、本日開催の取締役会において、当社の連結子会社である象印ファクトリー・ジャパン株式会社と和新ガラス株式会社との合併を決議いたしましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 合併の目的

当社グループは当期よりスタートさせた新中期経営計画『ZOJIRUSHI NEXT PLANⅡ』において、ブランドのさらなる向上を目指し、経営資源の増強とともに経営の効率化を目的とした生産体制の再編にも取り組んでおります。

今回合併を行う連結子会社2社は、ともに当社製品の製造を行っている会社でありますが、2社の経営を統合することにより、経営の効率化を推進し、当社グループ全体の競争力を強化いたします。

2. 合併の要旨

①合併期日(効力発生日) 平成28年11月21日(予定)

②合併方式

象印ファクトリー・ジャパン株式会社を存続会社とする吸収合併方式で、和新ガラス株式会社は解散いたします。

③合併比率

合併当事会社はいずれも当社の100%子会社であるため、合併比率の取り決めはありません。

3. 合併当事会社の概要

名称	象印ファクトリー・ジャパン株式会社	和新ガラス株式会社
所在地	大阪府大東市中垣内1-2-1	大阪市西淀川区福町1-3-21
代表者の役職・氏名	代表取締役社長 吉田 正弘	代表取締役社長 安座 典久
事業内容	当社製品(電気製品)の製造	当社製品(ガラスマホービン)の製造
資本金	80 百万円	50 百万円
設立年月日	昭和 42 年 1 月 26 日	昭和 57 年 5 月 15 日
決算期	11月20日	11月20日
大株主及び持株比率	象印マホービン株式会社 100%	象印マホービン株式会社 100%

4. 合併後の状況

名称	象印ファクトリー・ジャパン株式会社
所在地	大阪府大東市中垣内1-2-1
代表者の役職・氏名	代表取締役社長 吉田 正弘
事業内容	当社製品の製造
資本金	80 百万円
決算期	11月20日
大株主及び持株比率	象印マホービン株式会社 100%

5. 今後の見通し

本件は、当社100%出資の連結子会社同士の合併であるため、当社グループの業績に与える影響は軽微であります。